
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Κυρίλλου στον Τζο Μπάιντεν για την εκλογή του στο
αξίωμα του Προέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών
Αμερικής 

 Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος απέστειλε συγχαρητήριο
μήνυμα στον Τζο Μπάιντεν για τη νίκη του στις εκλογές του Προέδρου των Ηνωμένων
Πολιτειών Αμερικής. 

 Προς τον κύριο Τζόζεφ Μπάιντεν, εκλεγέντα Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών
Αμερικής  

 Αξιότιμε κύριε Μπάιντεν, 

 Σας συγχαίρω για την εκλογή στο αξίωμα του Προέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. 

 Ο σύγχρονος κόσμος χρειάζεται περισσότερη σταθερότητα και ασφάλεια, ανάπτυξη της
εποικοδομητικής συνεργασίας μεταξύ των κρατών, η οποία θα αποβλέπει στην αντιμετώπιση των
προβλημάτων του εξτρεμισμού και της τρομοκρατίας, των περιφερειακών ενόπλων συγκρούσεων,



της οικονομικής δικαιοσύνης, της προστασίας του περιβάλλοντος. Είμαι πεπεισμένος ότι η
συνεργασία των χωρών και των λαών μας, η οποία βασίζεται στην ιστορική εμπειρία, δύναται να
έχει σημαντική συμβολή στην αναζήτηση αποτελεσματικών απαντήσεων στις πλανητικές
προκλήσεις της σύγχρονης εποχής. 

 Η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία θεωρεί ότι ο διαθρησκειακός και διαπολιτισμικός διάλογος αποτελεί
σπουδαίο εργαλείο ενισχύσεως του αμοιβαίου σεβασμού και των σχέσεων καλής γειτονιάς, της
ομόνοιας στην κοινωνία. Εκφράζουμε την ετοιμότητα για συνεργασία σε αυτόν τον τομέα με τις
Αρχές των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. 

 Επί μακρόν διάστημα πολίτες προερχόμενοι από τις χώρες κανονικής ευθύνης του Πατριαρχείου
Μόσχας διαμένουν και εργάζονται στις ΗΠΑ. Πολλοί από αυτούς είναι χριστιανοί ορθόδοξοι, την
ποιμαντική φροντίδα των οποίων επωμίζονται οι πατριαρχικές ενορίες της Εκκλησίας μας στη
χώρα σας, καθώς και η Υπερόριος Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία. Προσβλέπω στο ενδιαφέρον των
αμερικανικών Αρχών για τις θρησκευτικές ανάγκες του ρωσόφωνου ποιμνίου. 

 Σας εύχομαι καλή υγεία, σοφία στη λήψη των αποφάσεων, ενώ στους πολίτες των ΗΠΑ ειρήνη και
ευημερία. 

 Με σεβασμό, 

 + ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/59475/
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